
wiedza o społeczeństwie - matura

test dla maturzystów poziom rozszerzony

Poziom trudności: Średni

1. kto jest twórcą teorii społeczeństwa otwartego ?

A - Milton Friedman

B - Edmund Burke

C - Karl Popper

D - Winston Churchill

2. która teoria dot. rozwoju społecznego zakłada powtarzanie się faz w tej samej kolejności?

A - dychotomiczna

B - cykliczna

C - liniowa

D - regularna

3. jakie warstwy społeczne dominowały / dominują w społeczeństwie industrialnym ?

A - chłopstwo i robotnicy

B - robotnicy i drobnomieszczanie

C - drobnomieszczanie i burzuazja

D - burzuazja i robotnicy

4. na jakie rodzaje podzielił pojęcie sprawiedliwości Arystoteles?

A - wyrównawcza i konstruktywna

B - wyrównawcza i przydzielona

C - równość szans i wyrównawcza

D - wyrównawcza i rozdzielcza

5. ile osób moze zalozyc stowarzyszenie nierejestrowe?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5
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6. ile lat trwa kadencja prezydenta Francji ?

A - 3

B - 4

C - 5

D - 7

7. kto w rzeczywistości w podziale władzy dot. Wielkiej Brytanii posiada najwieksze

uprawnienia?

A - rząd

B - premier

C - monarcha

D - izba lordów

8. ile lat wynosi kadencja RPO w Polsce?

A - 3

B - 4

C - 5

D - 6

9. ilu członków Krajowej Rady Sądownictwa wybiera prezydent?

A - 1

B - 2

C - 3

D - prezydent nie ma prawa wyboru

10. który z polityków reprezentuje/ował mysl socjaldemokratyczną?

A - M. Thatcher

B - T. Blair

C - W. Churchill

D - R. Reagan

11.  w którym roku powstał Kongres Liberalno Demokratyczny?

A - 1990

B - 1992

C - 1994
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D - 1995

12. działem prawa cywilnego NIE jest:

A - rzeczowe

B - rodzinne

C - karne

D - zobowiązań
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wiedza o społeczeństwie - matura

test dla maturzystów poziom rozszerzony

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. D

5. B

6. C

7. B

8. C

9. A

10. B

11. A

12. C
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